PRUZNE
GRADEVINE

Medimurska 4, 10 000 ZAGREB
e-mail: prg@prg.hr web: www.prg.hr

POSLOVNO PODRUCJE MEHANIZACIJA
POZIV ZA DOSTAVU PONUDA EBN 40269

Nas znak: A.K.4.3.

EBN: 40269

Datum:  26.08.2024.

Vrsta postupka nabave: Otvoreni postupak nabave

1. PODACI O PREDMETU NABAVE

Redni . Jedinica
broj Opis predmeta nabave miere Koli¢ina
1 Kardansko vratilo 287.30.01 W — LZ 650 kom 1
‘ (USP 3000 C br. 342, 3000.01.600/1V k, Poz. 2)

Osoba zaduzena za kontakt: Pave Jurjevi¢, mob: 099/604 2499, pave.jurjevic@prg.hr

2. SADRZAJ PONUDE:
PONUDA treba sadrzavati:

Jediniéne cijene bez PDV-a, FCA Kolodvorska bb, Zapresic
Ukupnu vrijednost ponude

Rok isporuke — po primitku narudzbenice

Uvjete i naéin pla¢anja

Opciju ponude (ne kra¢u od 60 dana)

oOrOD =

3. NACIN | ROK ZA DOSTAVU PONUDE

- Rok za dostavu ponuda je do 29.08.2024. god. do 12:00 sati na e — mail adresu
andelka.kelic@prg.hr

Ponude koje ne sadrze trazene podatke i one pristigle nakon roka bez obzira na nacin dostave
navedenog ovim upitom nece se uzeti u razmatranje.

Na ovaj postupak ne primjenjuje se Zakon o javnoj nabavi. Kriterij za odabir ponude je ekonomski
najpovoljnija ponuda sa stajalista Naruéitelja ili najniza cijena.

Za odabir ponude je dovoljna jedna (1) pristigla ponuda, koja udovoljava svim trazenim zahtjevima i
uvjetima naruditelja.

SLUZBA NABAVE

ndelka Keli¢ ?469(//

Drustvo upisano u sudski registar Trgova¢kog suda u Zagrebu MBS: 080416334, OIB: 34601781192, MB: 1601636
Predsjednik Uprave: Pero Semren, dipl. ing. prom.
f\ /‘"*‘?l\\ Clanovi Uprave: Zvonko Peréin, dipl. ing. grad.; Zeljko Mihaljevié, dipl. ing. prom.; Neven lvpievié, mag.ing.el.
Temeljni kapital: 8.480.748,56 EUR
J Poslovna banka: Zagrebacka banka d.d., Zagreb, Trg bana Josipa Jelaci¢a 10, IBAN: HR8123600001102394115

Pruine gradevine d.o.o0., Medimurska 4, 10 000 ZAGREB
tel: 43851 3702 301, 38513909310 fax: +385 14577 726



- NEBBN--UND ACHSANTRIEB-

30000160077V k1

Teil | Stk.| Benennung Bestell - Nummer
1 1 Achsgetriebe 3000.01.500/V
2 1 Gelenkwelle 287.30.01 W - LZ 650
3 16 Sechskantschraube M 12 x 33 DIN 931 - 10.9
5 16 Sechskantmutter, selbsts. M 12 DIN 985
6 1 Gelenkwelle 187/2 x 600 GWB
7 16 Sechskantmutter M 8 x 1 DIN 934
8 16 Zahnscheibe J 8,2 DIN6797
9 | 16 Se chskantschraube M8 x 1 x 25 DIN 931 ~ 10.9
10 1 Flansch F 226.5
11 1 Konsole 3000.01.124
14 4 Sechskantmutter M 10 DIN 934
15 1 Luftfilter FISJT 43 U 1 Z
16 1 Reduzierung M16 x1,5a -M18 x 1,5 i
17 1 Gewindestift M 6 x 10 DIN 914
18 1 Einlegkeil 10 x 8 x 45
19 1 Untersetzungsgetriebe 6,9:1 G 22 5, s. 3000.01.600/III &
20 1 Flansch G 70.236
21 1 Keilwellennabe G 70.235
22 1 Paffeder 034 - 19578
23 1 Drehfliigelmotor M1 C 042 s. 3000.02.100/IIb
24 3 Innensechskantschraube M 8 x 30 DIN 912
25 3 Federring 8 DIN 7980
26 4 Innensechskantschraube M 10 x 30 DIN 912
27 4 Federring 10 DIN 127
28 2 Innensechskantschraube M 12 x 30 DIN 912
29 2 Federring A 12 DIN 127




af

fa jap ojnaj)wouciIzy

g Juawauonuz

o n.i pub fini)ixny
Yy bc:.:uau.z

iy
441/ “10000€

A&Uﬁ::uuw 18p A J00w

N.ﬂ.ﬂm{— . _GQmu:
104 . afpuslbu? 2P

:Q O%ECO&OCQ |0
13309 D ayuiof

235 1Xeq ! z .n\\l y
I wn 3 u
# 9_0°\

Mumum_..o

——
7 A))




